

# ОТ КНИЖНЫХ СТРАНИЦ – К ОЛИМПИЙСКИМ ВЕРШИНАМ

Литература и физкультура, казалось бы, две несовместимые вещи. Но на Дне физкультурника специалисты Центральной библиотеки их получилось объединить и провести интересное литературно-спортивное многоборье для жителей посёлка «серебряного возраста».

А какой День физкультурника без соревнований? Участники разделились на две команды «Олимпийцы» и «Чемпионы» и с азартом начали турнир.



На разминке «Литературные герои спорта» вспоминали книжных героев, занимающихся спортом. На этапе «Летящая походка» прекрасные участницы демонстрировали изящную грацию как у гимнасток: с прямой

спиной плавной походкой гордо несли книгу на голове. Наши рефлексии шли, как по подиуму, и могли бы дать фору даже самым знаменитым моделям!

Этап «Чёрный ящик» внёс интригу в соревнования: коман-

ды пытались угадать предмет, находящийся в чёрном ящике. В нём лежало приспособление для тренировок в виде спорта, которым раньше занимались исключительно мужчины и только с 2000 года этот вид спорта был включён в женскую программу Олимпийских игр. С этим приспособлением может заниматься даже дошкольник. После минутного совещания команды не смогли дать правильный ответ, решив, что внутри ящика шайба для занятия хоккеем. Но там лежали гантели для тренировок в тяжёлой атлетике. После трёх этапов – счёт равный, а эмоции зашкаливают: победить хочется каждому!

На этапе «Садовые тяжелоатлеты» участники пробовали определить вес огурца, помидора, капусты и кабачка. Удалось это не всем. Одна из команд вырвалась вперёд. Следующий этап – «Шахматный турнир». Вот

## БЛАГОДАРНОСТИ!

### ЛИТЕРАТУРА И ФИЗКУЛЬТУРА - ВМЕСТЕ

10 августа в спорткомплексе «Урожай» состоялся праздник в честь дня физкультурника. Для ветеранов, пенсионеров организовали литературно-спортивное многоборье «От книжных страниц к олимпийским вершинам». Пенсионеры приняли активное участие в этом празднике. Две команды: «Олимпиец» и «Чемпион» соревновались в знании литературных героев, знаменитых спортсменов и в своих спортивных возможностях. Как всегда, победила дружба. Мероприятие закончилось чаепитием. Выражаем искреннюю благодарность организатором – сотрудникам центральной библиотеки. Благодарим также всех участников и болельщиков этого замечательного мероприятия.

Совет ветеранов

только участники не играли на нём в шахматы, а пытались найти фигуру, под которой «спрятался» вопрос о шахматах или литературе. Азарт усиливался: команды знали ответы на вопрос соперника, хотели вырваться вперёд, и у одной из них это получилось.

Дальше команды пытались повторить легендарную победу сборной СССР по баскетболу на Олимпиаде 1972 года. У каждого участника команды была лишь одна попытка попасть мячом точно в корзину, а ведь ещё при этом надо вспомнить имя олимпийского чемпиона! Счёт 5:4, разница в одно очко. Так же, как и в памятном баскетбольном матче: 51:50.

Зато на этапе «Узнай в лицо» все забыли, что идёт соревнование, и дружно с улыбками пытались узнать известных спортсменов по их детским фотографиям. Особая любовь у наших женщин к фигурному катанию: узнали всех, да ещё и мужей и ён вспомнили.

Этап «Книжные бегуны» стал завершающим и самым подвижным: команды соревновались в эстафетах по известным произведениям – «Конёк-Горбунок», «Золотой ключик, или Приключения Буратино», «Теремок». Участники так увлеклись, что

совсем забыли, сколько им лет и бегали, как дети. В одной команде «слепой» кот Базилио убежал вперёд от своей напарницы «хромой» лисы Алисы, и даже полное отсутствие зрения не стало помехой!

После активной пробежки пришло время перевести дух и подвести итоги. Участники в нетерпеливом ожидании, ведь лидерство переходило то к одной команде, то к другой. Кому же достанется победа? Невероятно, но подсчитав заработанные медали, счёт оказался равным: 23:23. В нелёгкой борьбе победила дружба! Хорошим завершением интересного мероприятия стало дружное чаепитие.

Литература и физкультура подарили участникам заряд энергии и бодрости, а также отличное настроение на весь день.

Выражаем большую благодарность Совету общественных организаций за активное участие в Дне физкультурника.

Больше информации и фотографий вы сможете найти на сайте библиотеки: <http://reft-lib.ru/>.

Светлана КУРЯЕВА,  
заместитель директора  
библиотеки

Фото из архива библиотеки